



RÉPUBLIQUE  
FRANÇAISE

Liberté  
Égalité  
Fraternité

**BOAMP.fr**

Bulletin officiel des annonces des marchés publics

## Avis rectificatif

Attention : les informations contenues dans l'extrait PDF peuvent dans certains cas ne pas présenter le texte intégral de l'annonce. Les extraits PDF des annonces du BOAMP ne constituent pas le format officiel, pour consulter le texte intégral au format officiel du présent avis, cliquez sur <https://www.boamp.fr/pages/avis/?q=idweb:25-77632>

Département(s) de publication : **83**

Annonce n° **25-77632**

---

### Section 1 - Reference de l'avis initial

Annonce n° 25-65697

### Section 2 - Identification de l'acheteur

**Nom et adresse officiels de l'organisme acheteur :** VILLE DE SAINT-TROPEZ

**Correspondant :** CUOMO Chantal, Collaborateur administratif

**Adresse :** 2 place de l'Hôtel de ville - BP 161, 83992 SAINT-TROPEZ CEDEX 9

**Coordonnées :**

**Adresse internet :** [https://marches.local-trust.com/?page=Frame.  
ConsultationsOrganisme&org=ville-saint-tropez](https://marches.local-trust.com/?page=Frame.ConsultationsOrganisme&org=ville-saint-tropez)

**Adresse internet du profil d'acheteur :** [https://marches.local-trust.com/?page=Frame.  
ConsultationsOrganisme&org=ville-saint-tropez](https://marches.local-trust.com/?page=Frame.ConsultationsOrganisme&org=ville-saint-tropez)

### Section 3 - Description du marché

**Objet du marché :** MAINTENANCE PREVENTIVE ET CORRECTIVE DES EQUIPEMENTS PROFESSIONNELS ET DES INSTALLATIONS DE LA CUISINE CENTRALE ET DES SATELLITES DE RESTAURATION DES ECOLES

**CPV - Objet principal :** 50883000

**Lieu d'exécution :** 1, Chemin des Vendanges, 83992 SAINT-TROPEZ CEDEX 9

### Section 4 - Mode de passation du marché

**Type de procédure :** procédure adaptée

### Section 5 - Informations rectificatives

- Dans la rubrique "CONDITION DE DELAI"

**Au lieu de :** "Date limite de réception des offres : 10/07/2025 à 12H00", **lire :** "Date limite de réception des offres : jeudi 17/07/2025 à 12H00"

- Dans la rubrique "ReceptionOffres"

**Au lieu de :** "10/07/2025 à 12:00", **lire :** "17/07/2025 à 12:00"

---

Date d'envoi du présent avis à la publication : 08/07/2025